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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA 
 
 
 
 

PROCES-VERBAL AL ŞEDINŢEI 
ORDINARE DIN DATA DE 18.12.2025 

 
 
 
 
        Dl. Preşedinte: 
        Bună dimineaţa! Înainte de a începe şedinţa, o să o rog pe d-na Secretar să facă 
prezenţa. De asemenea, o să vă rog să ne spuneţi, nominal, cine votează verbal, astăzi. 

Şi încă un detaliu. Rugăminte: pe parcursul şedinţei, aţi văzut că mai apar mici 
dificultăţi în a vă auzi, se mai suprapun voturi, ş.a.m.d. Aveţi caseta de chat de la aplicaţia 
zoom. Rugăminte: cei care ştiţi că aţi votat împotrivă sau vă abţineţi şi, poate, nu v-aţi 
auzit, notaţi şi acolo, ca să fim siguri, să putem să vă preluăm voturile întocmai.  
        D-na Secretar General Nicoleta Miulescu:  
       Bună dimineaţa, domnilor consilieri! Vă rog să facem prezenţa. Dintr-un total de 27 
consilieri locali, sunt prezenţi 26 şi 1 consilier este absent (dl.Belu Ion).  Şedinţa este 
legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 

Vă rog să-mi spuneţi dacă sunt situaţii în care se va vota verbal.  
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez verbal. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Verbal. 
D-na Consilier Local Koç: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Verbal. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Verbal. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Verbal. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Verbal. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Verbal. 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
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Verbal. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez verbal. 
Cu excepţia d-lor consilieri:  Gătejescu Alexandru Florian, Gîdea Constantin 

Cosmin, Mogoşanu Constantin, Păloiu Marian Daniel,  Corâţu Cosmin, Gîdăr Alexandru, 
Koç Anca Gina,  Dinu Ionela Angelica, Păun Dan Ionuţ, Voicinovschi Mădălin Romeo, 
Neagu Florentina Emilia şi Marinescu Octavian Sorin, care au comunicat că nu se pot 
conecta la aplicaţie şi vor vota verbal, în rest, toţi consilierii sunt prezenţi în aplicaţie. 

Supun la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Craiova din data de 27.11.2025 şi procesele verbale ale şedinţelor 
extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Craiova din data de 25.11.2025 şi 
11.12.2025. Le aveţi introduse în aplicaţie.  Cine este pentru?  Împotrivă sau abţineri? 

D-na Consilier Local Neagu: 
Împotrivă. Nu sunt corelate cu ce s-a discutat acolo. Eu nu am plecat din şedinţă, 

dvs. m-aţi dat afară. 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, ascultaţi-mă puţin.  D-na Neagu, am solicitat să se voteze verbal. Dacă 

dvs. continuaţi să vorbiţi, nu vă aud colegii şi, după aceea, iar sunt discuţii. Am înţeles, 
dvs. votaţi împotrivă. 

D-na Consilier Local Neagu: 
Vam spus de ce votez împotrivă.  
Dl. Preşedinte: 
Dar nu v-am întrebat. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Păi, să ştie şi colegii că nu sunt corecte.  
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Sunt corecte. 
D-na Consilier Local Neagu: 
V-am transmis şi în scris să le corectaţi şi să le corelaţi cu adevărul.  
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
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Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 
D-na Secretar General Nicoleta Miulescu: 
Procesele verbale ale şedinţelor anterioare au fost  votate cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Tudor Marius 
Sorin, Voicinovschi Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu 
Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Dumitru Alexandru Răzvan, Păun Dan Ionuţ, 
Gîdăr Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela, Cîrceag Eduard Alexandru, 
Câplea Doru, Sas Teodor Nicuşor, Koç Anca Gina) 

-  1 vot împotrivă (Neagu Florentina Emilia) 
Conform art. 228, alin 2 şi 3 din Codul administrativ, dl. consilier local Tudor 

Marius Sorin anunţă că se abţine la punctele 14, 22 şi 32 de pe ordinea de zi. 
Dau cuvântul d-lui consilier Marinescu Octavian pentru a prelua lucrările şedinţei. 

          Dl. Preşedinte: 
          Bună ziua, stimaţi colegi!   

Prin Dispoziţia nr. 5154/11.12.2025, în temeiul prevederilor art.133 alin.1, art.134-
136, art.155 alin.1 lit.b, coroborat cu alin.3 lit.b, art.196 alin.1 lit.b și art.197 din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare; Primarul Municipiului Craiova a convocat 
Consiliul Local al Municipiului Craiova, în şedinţă ordinară, care se va desfășura on-line, 
prin aplicația pirs-eprim, în data de 18.12.2025, ora 10,00, cu următorul proiect al ordinii 
de zi: 
 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea si aprobarea impozitelor și taxelor locale, 
pentru anul 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului de venituri și cheltuieli al 
municipiului Craiova, pe primele 11 luni ale anului 2025 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului instituţiilor publice şi a 
activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aferentă primelor 11 
luni ale anului 2025 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor externe al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor interne al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării, în anul 2026, a concediului de 
odihnă neefectuat în anul 2025, de către primarul  și viceprimarii municipiului 
Craiova 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr.321/2024, referitoare la stabilirea salariilor de bază aferente funcţiilor 
din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, utilizate în aparatul de 
specialitate al Primarului Municipiului Craiova, precum şi în cadrul serviciilor 
publice de interes local ale Municipiului Craiova 

8. Proiect de hotărâre privind suplimentarea liniilor de gardă aprobate Spitalului 
Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, cu o linie de gardă continuă, organizată în 
specialitatea anestezie și terapie intensive 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de 
consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare, de către Compania de Apă „Oltenia” 
S.A. Craiova 

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor a Companiei de Apă „Oltenia” S.A., aprobarea înfiinţării unui punct 
de lucru 

11. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor a 
Companiei de Apă „Oltenia” S.A., ordinea de zi din data de 22.12.2025 

12. Proiect de hotărâre mandatarea reprezentantului municipiului Craiova să voteze în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Asociația 
Metropolitană de Transport Public Craiova”, ordinea de zi, cu privire la aprobarea 
Planului de Mobilitate Urbană Durabilă, actualizat 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de selecție 
pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății 
Eco Urbis Craiova S.R.L 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de selecție 
pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății 
Piețe și Târguri Craiova S.R.L. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
Studiu de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico – economici aferenţi obiectivului 
de investiţii „Instalație de stocare a energiei electrice în baterii pentru funcționarea 
centralei fotovoltaice din Municipiul Craiova" 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei pentru stabilirea ordinii de prioritate în 
soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, destinate 
închirierii persoanelor şi/sau familiilor evacuate sau care urmează a fi evacuate din 
locuinţe retrocedate în natură foştilor proprietari, în anul 2026 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor pentru stabilirea ordinii de prioritate 
în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, precum şi 
în repartizarea locuinţelor destinate închirierii din fondul locativ de stat, în anul 
2026 
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18. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a unei 
locuinţe sociale situata in municipiul Craiova, strada Motru, nr.23, bl.1, sc.2, ap.7 

19. Proiect de hotărâre privind atestarea și reînnoirea atestatelor persoanelor fizice care 
au dobândit calitatea de administrator de condominii 

20. Proiect de hotarâre privind declararea de uz şi interes  public local,  a  unor bunuri 
dobândite de municipiul Craiova 

21. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al municipiului Craiova 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilizarea locurilor publice 
sau private din pieţele municipiului Craiova, pentru anul 2026 

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr.143/2001 referitoare la avizarea  Planului  Urbanistic  de Detaliu privind 
construire Paraclis militar “SFÂNTUL MARE MUCENIC GHEORGHE”, în  
municipiul Craiova“ 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestaţiei titularului dreptului de superficie, cu titlu oneros, 
asupra terenului aparţinând domeniului privat al municipiului Craiova, situat în str. 
Caracal nr.79 (Complex Dacia) 

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea preţului de pornire al negocierii în vederea vânzării, de către municipiul 
Craiova, a imobilului-teren situat în  str. Recunoştinţei nr.14 bis, înscris în Cartea 
Funciară nr.244744 Craiova 

26. Proiect de hotărâre privind însuşirea raportului de evaluare, având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestației titularului dreptului de superficie, cu titlu oneros, 
asupra terenului aparținând domeniului privat al Municipiului Craiova, situat în str. 
Înfrățirii, nr. 2, bl. 10D-10E, parter 

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului aferent locuinței, situată în 
municipiul Craiova, bd. Oltenia, bl.T1, sc.2, ap.1 

28. Proiect de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. A. I. Cuza nr.17A 

29. Proiectul de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. Colonel Scarlat 
Demetriade, nr.9A si 9B 

30. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea lui INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., asupra terenului situat 
în municipiul Craiova, str. Tufănele, nr.1 

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de superficie 
nr. 2P/05.01.2016 încheiat între Municipiul Craiova și PAN MED S.R.L. 

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere, 
având ca obiect spaţiile care aparţin domeniului public/privat al municipiului 
Craiova, situate în pieţele din municipiul Craiova 

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere 
ce au ca obiect terenuri  proprietatea municipiului Craiova, situate pe bd. 1 Mai pe 
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care sunt amplasate construcţii provizorii(chioşcuri) cu destinaţia de spaţii 
comerciale şi prestări servicii 

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.26/01.06.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pharma  Plus 2 S.R.L. 

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.27/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pro M și D S.R.L. 

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.28/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi M&G Good Food S.R.L. 

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.29/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Liacom S.R.L. 

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de implementare a 
contractului de finantare nr. 4084/04.04.2019 având ca obiect realizarea investitiei 
„Creşterea eficienţei energetice a clădirilor publice din Municipiul Craiova 

aparținând sectorului Educatie - Gradinita cu program prelungit ”Piticot” 

inclusiv Cresa nr. 5”, până la data de 30.04.2026 
39. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la condiţiile de 

utilizare a serviciilor oferite de Complexul Acvatic –Water Park Craiova, precum 
şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii 

40. Întrebări și interpelări 
 
 

Puncte peste ordinea de zi: 
 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice (faza DALI) 

şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”CREsterea 
eficientei energetice in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie Craiova, sectia 
Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA Craiova” 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului CREsterea eficientei energetice 
in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie Craiova, sectia Neuropsihiatrie 
infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA Craiova și a cheltuielilor aferente 
acestuia 

3. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Craiova, pentru anul şcolar 2026-
2027 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 
al municipiului Craiova, pe anul 2025 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 
al Poliţiei Locale a Municipiului Craiova, pe anul 2025 

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Sport 
Club Municipal Craiova, pe anul 2025 

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al municipiului 
Craiova, pe anul 2025 
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Supun la vot ordinea de zi, în ansamblu, cu punctul 38 retras, punctele 1 şi 39 
modificate şi 7 puncte peste ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva? 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului 
Craiova din data de 18.12.2025, prevăzută în anexa nr.1 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă suplimentarea ordinii de zi prevăzută la art.1, conform anexei nr.2 care 
face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local vor aduce la îndeplinire 
prevederile  prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul ordinii de zi a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind 
adoptat prin Hotărârea nr. 495/18.12.2025. 

 
 

În urma supunerii la vot, ordinea de zi a devenit următoarea: 
 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea si aprobarea impozitelor și taxelor locale, 
pentru anul 2026 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului de venituri și cheltuieli al 
municipiului Craiova, pe primele 11 luni ale anului 2025 
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului instituţiilor publice şi a 
activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aferentă primelor 11 
luni ale anului 2025 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor externe al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor interne al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării, în anul 2026, a concediului de 
odihnă neefectuat în anul 2025, de către primarul  și viceprimarii municipiului 
Craiova 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr.321/2024, referitoare la stabilirea salariilor de bază aferente funcţiilor 
din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, utilizate în aparatul de 
specialitate al Primarului Municipiului Craiova, precum şi în cadrul serviciilor 
publice de interes local ale Municipiului Craiova 

8. Proiect de hotărâre privind suplimentarea liniilor de gardă aprobate Spitalului 
Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, cu o linie de gardă continuă, organizată în 
specialitatea anestezie și terapie intensive 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de 
consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare, de către Compania de Apă „Oltenia” 
S.A. Craiova 

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor a Companiei de Apă „Oltenia” S.A., aprobarea înfiinţării unui punct 
de lucru 

11. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor a 
Companiei de Apă „Oltenia” S.A., ordinea de zi din data de 22.12.2025 

12. Proiect de hotărâre mandatarea reprezentantului municipiului Craiova să voteze în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Asociația 
Metropolitană de Transport Public Craiova”, ordinea de zi, cu privire la aprobarea 
Planului de Mobilitate Urbană Durabilă, actualizat 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de selecție 
pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății 
Eco Urbis Craiova S.R.L 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de selecție 
pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății 
Piețe și Târguri Craiova S.R.L. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
Studiu de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico – economici aferenţi obiectivului 
de investiţii „Instalație de stocare a energiei electrice în baterii pentru funcționarea 
centralei fotovoltaice din Municipiul Craiova" 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei pentru stabilirea ordinii de prioritate în 
soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, destinate 
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închirierii persoanelor şi/sau familiilor evacuate sau care urmează a fi evacuate din 
locuinţe retrocedate în natură foştilor proprietari, în anul 2026 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor pentru stabilirea ordinii de prioritate 
în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, precum şi 
în repartizarea locuinţelor destinate închirierii din fondul locativ de stat, în anul 
2026 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a unei 
locuinţe sociale situata in municipiul Craiova, strada Motru, nr.23, bl.1, sc.2, ap.7 

19. Proiect de hotărâre privind atestarea și reînnoirea atestatelor persoanelor fizice care 
au dobândit calitatea de administrator de condominii 

20. Proiect de hotarâre privind declararea de uz şi interes  public local,  a  unor bunuri 
dobândite de municipiul Craiova 

21. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al municipiului Craiova 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilizarea locurilor publice 
sau private din pieţele municipiului Craiova, pentru anul 2026 

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Craiova nr.143/2001 referitoare la avizarea  Planului  Urbanistic  de Detaliu privind 
construire Paraclis militar “SFÂNTUL MARE MUCENIC GHEORGHE”, în  
municipiul Craiova“ 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestaţiei titularului dreptului de superficie, cu titlu oneros, 
asupra terenului aparţinând domeniului privat al municipiului Craiova, situat în str. 
Caracal nr.79 (Complex Dacia) 

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea preţului de pornire al negocierii în vederea vânzării, de către municipiul 
Craiova, a imobilului-teren situat în  str. Recunoştinţei nr.14 bis, înscris în Cartea 
Funciară nr.244744 Craiova 

26. Proiect de hotărâre privind însuşirea raportului de evaluare, având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestației titularului dreptului de superficie, cu titlu oneros, 
asupra terenului aparținând domeniului privat al Municipiului Craiova, situat în str. 
Înfrățirii, nr. 2, bl. 10D-10E, parter 

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului aferent locuinței, situată în 
municipiul Craiova, bd. Oltenia, bl.T1, sc.2, ap.1 

28. Proiect de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. A. I. Cuza nr.17A 

29. Proiectul de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. Colonel Scarlat 
Demetriade, nr.9A si 9B 

30. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie, cu titlu oneros, în 
favoarea lui INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., asupra terenului situat 
în municipiul Craiova, str. Tufănele, nr.1 

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de superficie 
nr. 2P/05.01.2016 încheiat între Municipiul Craiova și PAN MED S.R.L. 
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32. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere, 
având ca obiect spaţiile care aparţin domeniului public/privat al municipiului 
Craiova, situate în pieţele din municipiul Craiova 

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere 
ce au ca obiect terenuri  proprietatea municipiului Craiova, situate pe bd. 1 Mai pe 
care sunt amplasate construcţii provizorii(chioşcuri) cu destinaţia de spaţii 
comerciale şi prestări servicii 

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.26/01.06.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pharma  Plus 2 S.R.L. 

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.27/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pro M și D S.R.L. 

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.28/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi M&G Good Food S.R.L. 

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de asociere 
nr.29/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Liacom S.R.L. 

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la condiţiile de 
utilizare a serviciilor oferite de Complexul Acvatic –Water Park Craiova, precum 
şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii 

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice (faza DALI) 
şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”CREsterea 
eficientei energetice in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie Craiova, sectia 
Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA Craiova” 

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului CREsterea eficientei energetice 
in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie Craiova, sectia Neuropsihiatrie 
infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA Craiova și a cheltuielilor aferente 
acestuia 

41. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Craiova, pentru anul şcolar 2026-
2027 

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 
al municipiului Craiova, pe anul 2025 

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli 
al Poliţiei Locale a Municipiului Craiova, pe anul 2025 

44. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Sport 
Club Municipal Craiova, pe anul 2025 

45. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al municipiului 
Craiova, pe anul 2025 

46. Întrebări și interpelări 
 
 

 
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea si aprobarea impozitelor și taxelor locale, 

pentru anul 2026 
D-na Secretar General Nicoleta Miulescu: 
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Numai puţin, dacă ne permiteţi, ca executiv. Am adus un raport de modificare astăzi 
şi vi l-am transmis, e adevărat, pare destul de târziu, numai că textul Ordonanţei de 
urgenţă nr. 78 a fost publicat foarte târziu aseară. Modificarea are în vedere cotele aferente 
impozitului pentru persoanele juridice, şi, în mod corespunzător, adiţionalele. Raportul 
ca şi anexele refăcute, le aveţi ataşate.  

Dl. Preşedinte: 
Deci, pentru înscriere la cuvânt: dl. Sas, d-na Koç, d-na Neagu. Deci avem trei 

persoane care s-au înscris la cuvânt, şi din partea executivului, dl. viceprimar Păloiu. 
Dl. Consilier Local Sas: 
Eu vreau să iau cuvântul pentru a susţine cele trei amendamente depuse, două dintre 

ele susţinute şi în comisia de buget de ieri şi anume, propun o reducere de 30% a 
impozitului pentru autovehiculele hibrid cu emisii CO2 mai mici de 50 g/km. Propunerea 
executivului este 0% şi cred că este important să sprijinim posesorii de autovehicule  care 
îşi iau aceste maşini şi au un grad de poluare redus. 

De asemenea, propun scăderea taxării parcării pe domeniul public de la 116 lei anual 
la 49 lei anual. Ştim că în urmă cu trei ani, această taxă a crescut foarte mult, la 110 lei, 
ulterior fiind indexată cu rata inflaţiei. Cu atât mai mult cu cât d-na Primar a spus că, 
odată cu începerea atribuirii de locuri de parcare rezidenţială, care, oricum, a bulversat 
întreg oraşul, va renunţa la această taxă de parcare. Până va renunţa, eu propun să revenim 
la nivelul de acum câţiva ani, respectiv să reducem de la 116 lei/an la 49 lei/an.  

De asemenea, propun ca ora de parcare în parcarea subterană să rămână la 2 lei/oră, 
în loc de 3 lei/oră, aşa cum este propunerea executivului. Este important ca acea parcare 
să fie întotdeauna plină. Mulţumesc! 

D-na Consilier Local Koç: 
Bună ziua! Aproape toate impozitele, de fapt, cele mai importante impozite şi taxe 

prevăzute în acest proiect, sunt deja stabilite prin Codul fiscal. Practic Legea 239/2025, 
publicată în Monitorul Oficial, a actualizat, sau cu această lege s-a actualizat Codul fiscal 
în data de 17.12.2025, adică ieri. Prin această lege, Guvernul actual a fixat valori, 
coeficienţi şi algoritmi clari cu aplicare de la 1 ianuarie 2026. Şi atunci, întreb. Ce mai 
votăm noi aici că mi se pare că este un vot formal, care să creeze impresia că majorările 
sunt decizia Consiliului local. În realitate, decizia aparţine Guvernului. Practic, noi, 
consilierii, suntem puşi în poziţia de a prelua reacţia negativă a cetăţenilor cu privire  la 
creşterile de taxe stabilite deja de Guvern. Consilierii refuză să fie paravan politic şi dacă 
Guvernul creşte aceste impozite şi taxe, să şi le asume, nu să le paseze administraţiilor 
locale. Consilierii AUR nu pot fi părtaşi la această taxare excesivă, atât a persoanelor 
fizice, cât şi a persoanelor juridice. Mulţumesc! 

D-na Consilier Local Neagu: 
Care este impactul  bugetar estimat pentru anul 2026, faţă de anul 2025, după 

aprobarea acestui proiect cu noile taxe şi impozite? 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu mai sunt alte intervenţii, dl. Păloiu o să ne răspundă din partea executivului. 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
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Bună ziua! Mulţumesc, dl. Preşedinte. O să vă răspund şi eu la câteva întrebări pe 
care le-au adresat colegii noştri, după care o să-l invit şi pe dl. director Călin să ne spună 
vizavi de impactul bugetar.  

La cele trei amendamente , la ele mă refer, modificarea impozitului pentru mijloacele 
de transport, sumele şi punctul nr. 2, scăderea taxei de parcare, este clar, nu pot fi 
acceptate de cătrenoi, pentru că sunt nişte acte normative care ne spun că nu putem să 
scădem nişte taxe deja aprobate. 

La punctul 3, menţinerea taxei pentru utilizarea parcării subterane din zona Teatrului 
Naţional, aş vrea să vă spun că, în momentul în care noi, sau, mai bine zis executivul 
primăriei, a luat decizia să concesioneze parcarea subterană, odată cu construirea altei 
parcări supraterane, în Piaţa Centrală, toată lumea a sărit şi a zis că nu este în regulă. De 
ce să dăm parcarea subterană cuiva să o facă el profitabilă? O să vină nişte preţuri, 
probabil 5-6 lei. De ce nu o faceţi dvs., de ce nu rămâne la primărie şi să puneţi un leu 
acolo. Exact asta am făcut. Ce aţi spus dvs., opoziţia, asta am făcut. Am pus 1 leu, exact 
cum aţi spus dvs. şi nu mai dăm nimănui această parcare. Aşa că exact ceea ce aţi dorit, 
asta am făcut. 

Mai departe. Referitor la d-na Koç. D-na Koç are dreptate, în mare măsură are 
dreptate, dar, d-na Koç, vreau să vă spun că nici măcar guvernul ăsta, în totalitatea lui, nu 
este vinovat de aceste taxe, pentru că, dacă ne aducem aminte, în 2021, când s-a scris 
PNRR-ul, cineva de la USR a scris acest PNRR fără să întrebe pe absolut nimeni, iar 
această creştere de taxe este prevăzută ca jalon în PNRR, iar dacă Guvernul nu lua această 
măsură, pierdeam anumiţi bani, aşa cum suntem supuşi pierderii anumitor sume de bani 
de la Uniunea Europeană, dacă nu facem ceea ce trebuie, ce am stabilit în PNRR. Cam 
astea sunt răspunsurile pe care vi le-am dat la întrebările adresate de colegii noştri şi l-aş 
invita pe dl. Călin să ne spună care ar fi impactul bugetar. 

D-na Consilier Local Neagu: 
O singură remarcă, vă rog! 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, lăsaţi-i pe cei din executiv să răspundă. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Păi nu, dar trebuie să  îi răspund d-lui Păloiu că a menţionat USR şi eu consider că şi 

reformele au fost puse în PNRR şi nu s-au făcut. 
Dl. Preşedinte: 
D-na Neagu, ascultaţi-mă puţin. D-na Neagu, încă o dată, dacă nu vă dau cuvântul, 

nu vorbiţi. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Intraţi pe un tărâm pe care nu-l stăpâniţi, dl. Păloiu. 
Dl. Preşedinte: 
Opriţi microfoanele. Răspund cei din executiv. Dacă aşa ştiţi... Vă rog dl. Director! 
Dl. Director Călin: 
La întrebarea d-nei Emilia Neagu, impactul bugetar este de 80% la persoanele fizice. 

La persoanele juridice, rămân neschimbate, rămânând la fel ca şi în anul 2025, datorită 
Ordonanţei nr. 78 care intră în aplicare la persoanele juridice cu 01.01.2027, Legea 239.  

Dl. Preşedinte: 
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Mulţumim! Dl. Sas, aţi zis că mai aveţi o întrebare. 
Dl. Consilier Local Sas: 
La primele două amendamente, primul amendament cu reducerea de 30%, să ştiţi, 

dl. Viceprimar, că nu este aşa. Această reducere este prevăzută în lege. Şi aş vrea d-na 
Secretar să confirme că poate mă înşel eu. Iar la cel de-al doilea amendament, la fel. Este 
vorba de taxele şi impozitele pe clădiri şi pe mijloacele de transport. Aici vorbim despre 
altceva. Textul ordonanţei nu interzice aceste lucruri. 

Dl. Viceprimar Păloiu: 
O să vă explice dl. Director Călin, cu care aţi avut o discuţie imediat după şedinţa de 

comisie de ieri şi v-a lămurit. Haideţi să spunem şi acum, în faţa tuturor. 
Dl. Director Călin: 
Dl. Sas, maşinile hibride cu CO2 sub 50 g% sunt acele maşini care au capacităţi sub 

1600 cm. Dacă calculăm impozitul la o capacitate de 1600 cm este fix 146 lei/an. Dacă 
mai scădem şi bonificaţia 10%, rămâne undeva la 130 lei/an. Dacă dvs. vi se pare o sumă 
mare, având în considerare că impozitul pe mijloace electrice este 40 de lei/an.  

Dl. Consilier Local Sas: 
Şi taxa de parcare? 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Haideţi că îi răspund eu d-lui consilier Sas. Scurt. Într-adevăr, d-na Primar a spus că 

această taxă de parcare generală va fi scoasă, dar în momentul în care tot oraşul va fi 
marcat, trasat, numerotat şi atribuite locurile de parcare rezidenţiale.  

Dl. Preşedinte: 
Este în regulă, mulţumesc! Supun la vot amendamentele.  
Amendamentul nr. 1 – modificarea impozitului pentru mijloacele de transport 

hibride cu emisii de CO2 mai mici sau egale cu 50 g/km prevăzut la art. 470 alin. (3) din 
legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, anexa nr. 1 pct. III b.1, respectiv reducerea cu 
30% pentru mijloacele de transport hibride. 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
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Împotrivă. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Împotrivă. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 

   Împotrivă. 
   Amendamentul a fost respins, fiind votat cu : 

- 5 voturi pentru (Ungureanu Adriana, Sas Teodor Nicuşor, Câplea Doru, 
Gătejescu Alexandru Florian, Neagu Florentina Emilia) 

- 14 voturi împotrivă (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin 
Cosmin, Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian 
Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, 
Popi Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin) 

- 7 abţineri (Corâţu Cosmin Ion, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, 
Dumitru Alexandru Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Cîrceag Eduard 
Alexandru) 

Amendamentul nr. 2 – scăderea taxei de parcare pe domeniul public al municipiului 
al autovehiculelor prevăzută în anexa nr. 2, pct. 19, de la 116 lei/an la 49 lei/an. 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Împotrivă. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 

   Împotrivă. 



Sed ord.18.12.2025                                                      15                                                                                            FP 43-04, ver. 1 

  

   Amendamentul a fost respins, fiind votat cu: 
- 5 voturi pentru (Ungureanu Adriana, Sas Teodor Nicuşor, Câplea Doru, 

Gătejescu Alexandru Florian, Neagu Florentina Emilia) 
- 16 voturi împotrivă (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin 

Cosmin, Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian 
Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, 
Popi Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin, Dumitru Alexandru Răzvan, Cîrceag 
Eduard Alexandru) 

- 5 abţineri (Corâţu Cosmin Ion, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, 
Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru) 

Amendamentul nr. 3 – menţinerea taxei pentru utilizarea Parcării Subterane din 
zona Teatrului Naţional Marin Sorescu la 2 lei/ora parcare/staţionare. 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Împotrivă. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Împotrivă. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 

   Împotrivă. 
   Amendamentul a fost respins, fiind votat cu: 

- 5 voturi pentru (Ungureanu Adriana, Sas Teodor Nicuşor, Câplea Doru, 
Gătejescu Alexandru Florian, Neagu Florentina Emilia) 

- 16 voturi împotrivă (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin 
Cosmin, Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian 
Sorin, Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, 
Popi Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
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Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin, Dumitru Alexandru Răzvan, Cîrceag 
Eduard Alexandru) 

- 5 abţineri (Corâţu Cosmin Ion, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, 
Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru) 

Dl. Preşedinte: 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu, aşa cum a fost propus de către 

executiv.  Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Împotrivă. 
D-na Consilier Local Koç: 
Împotrivă. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Impotrivă. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Împotrivă. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Împotrivă. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1.  (1)  Impozitele și taxele locale, pe anul 2026, se stabilesc potrivit prezentei 
hotărâri. 

(2) Nivelurile cotelor, valorile  impozabile, nivelurile impozitelor și taxelor care 
se stabilesc, se actualizează și se ajustează, după caz, de către Consiliul Local 
al Municipiului Craiova, sunt prevăzute în  anexa nr.1, care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 
(3) Nivelurile altor taxe locale instituite în temeiul Legii nr.227/2015 privind 
Codul fiscal, cu modificările ulterioare, care se stabilesc, se actualizează, după 
caz, de către Consiliul Local al Municipiului Craiova, sunt prevăzute în anexa 
nr.2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
(4) Se aprobă zonele de atracție comercială, conform anexei nr.3, care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre  
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(5) Nivelurile taxelor locale pentru utilizarea temporară a locurilor publice 
”Complex Sportiv Craiova–Stadion de Fotbal” care se stabilesc, se actualizează, 
după caz, de către Consiliul Local al Municipiului Craiova şi procedura de 
administrare a acestora,  sunt prevăzute în anexa nr.4, care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 
(6) Nivelurile taxelor locale pentru utilizarea temporară a Complexului Sportiv 
Craiova - Stadion de Atletism care se stabilesc, se actualizează, după caz, de 
către Consiliul Local al Municipiului Craiova şi procedura de administrare a 
acestora,  sunt prevăzute în anexa nr.5, care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 
(7) Nivelurile taxelor speciale instituite în temeiul Legii nr.227/2015 privind 
Codul fiscal, care se stabilesc, se actualizează, după caz, de către Consiliul 
Local al Municipiului Craiova, sunt prevăzute în anexa nr.6, care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2.  Se aprobă zonarea teritoriului municipiului Craiova, în conformitate cu 
prevederile Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, în vederea determinării 
impozitului/taxei pe clădiri și a impozitului/taxei pe terenul din intravilanul 
localității, conform anexei nr.7, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. (1)Se aprobă acordarea unei bonificații de 10%, pentru plata cu anticipație a 
impozitului/taxei pe clădiri, datorat pentru întregul an de către contribuabili, 
până la data de 31 martie 2026, în conformitate cu prevederile Legii 
nr.227/2015 privind Codul fiscal. 
 (2) Se aprobă acordarea unei bonificații de 10%, pentru plata cu anticipație a 
impozitului/taxei pe teren, datorat pentru întregul an de către contribuabili, până 
la data de 31 martie 2026, în conformitate cu prevederile Legii nr.227/2015 
privind Codul fiscal. 
  (3) Se aprobă acordarea unei bonificații de 10%, pentru plata cu anticipație a 
impozitului pe mijloacele de transport, datorat pentru întregul an de către 
contribuabili, până la data de 31 martie 2026, în conformitate cu prevederile 
Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal. 

Art.4.  Se aprobă limitele amenzilor pentru contravențiile prevăzute la art.493 din Legea 
nr.227/2015 privind Codul fiscal, conform anexei nr.8, care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.5.  (1) Se aprobă majorarea cu 500% a impozitului pentru clădirile şi/sau terenurile 
neîngrijite, situate în intravilanul municipiului Craiova. 

        (2) Criteriile de încadrare a clădirilor/terenurilor în categoria „neîngrijite” sunt 
stabilite prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.9/2017 
privind aprobarea criteriilor de încadrare în categoria clădirilor și terenurilor 
neîngrijite situate în intravilanul municipiului Craiova și a normelor de procedură 
instituite în acest sens. 

Art.6.   Prevederile prezentei hotărâri se aplică începând cu data de 1 ianuarie 2026. 
Art.7.  Orice modificare a legislației incidente în domeniu, modifică de drept prevederile 

prezentei hotărâri. 
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Art.8.   Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administrație Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcția Investiții, 
Achiziții și Licitații, Direcția de Evidenta a Persoanelor, Direcţia Impozite şi Taxe, 
Direcţia Economico–Financiară, Direcţia Urbanism, Amenajarea Teritoriului, 
Direcţia Servicii Publice, Direcţia Juridică, Asistenţă de Specialitate şi Contencios 
Administrativ, Direcţia Patrimoniu, Direcţia Elaborare și Implementare Proiecte, 
Direcţia Fond Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari, Direcţia Infrastructură, 
Baze Sportive şi Agrement, Direcţia Relaţii Publice şi Management Documente, 
Serviciul Registrul Agricol, Serviciul Resurse Umane, Serviciul Evidență 
Documente- Arhivă și Secretariat vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 14 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin) 

- 9 voturi împotrivă (Sas Teodor Nicuşor, Câplea Doru, Gătejescu Alexandru 
Florian, Neagu Florentina Emilia, Dumitru Alexandru Răzvan, Corâţu Cosmin 
Ion, Koç Anca Gina, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru) 

- 3 abţineri (Cîrceag Eduard Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela, 
Ungureanu Adriana) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 496/18.12.2025. 
 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului de venituri și 
cheltuieli al municipiului Craiova, pe primele 11 luni ale anului 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? D-na Neagu! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Eu reiterez ceea ce întreb în fiecare lună, cât a costat Intencity per total? Daţi-ne cifra. 

Ştim că peste 50 de milioane, dar cât? 
Dl. Preşedinte: 
Am înţeles, doamna Neagu! Dacă mai sunt alte intervenţii, dacă nu, supun la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?  
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
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Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Abţinere.  
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă execuţia bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Craiova, pe 
primele 11 luni ale anului 2025 (30 noiembrie 2025), conform anexelor nr.1 şi 2 
care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Direcţia 
Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 15 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin, Corâţu Cosmin Ion) 

- 11 abţineri (Sas Teodor Nicuşor, Câplea Doru, Gătejescu Alexandru Florian, 
Neagu Florentina Emilia, Dumitru Alexandru Răzvan, Koç Anca Gina, Păun 
Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Cîrceag Eduard Alexandru, Zmărăndache Cristina 
Mihaela, Ungureanu Adriana) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 497/18.12.2025. 
 
 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului instituţiilor publice 
şi a activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aferentă 
primelor 11 luni ale anului 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? D-na Neagu! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Aceeaşi întrebare! 
Dl. Preşedinte: 
Am înţeles! Mulţumim! Supun la vot! 
D-na Consilier Local Neagu: 
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Dar vă rog să răspundeţi. De ce nu răspundeţi? 
Dl. Preşedinte: 
Vi s-a mai răspuns. Am înţeles că s-a răspuns de foarte multe ori. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Nu s-a răspuns. 
Dl. Preşedinte: 
Nu este subiectul acestei şedinţe. Este execuţia bugetară... 
D-na Consilier Local Neagu: 
La Operă. 
Dl. Preşedinte: 
Supunem la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine este pentru? 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă execuţia bugetului instituţiilor publice şi a activităţilor finanţate integral 
sau parţial din venituri proprii, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 (30 
noiembrie 2025), conform anexelor nr.1 şi 2 care fac parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Direcţia Economico-
Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
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- 17 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 
Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Tudor Marius Sorin, Corâţu Cosmin Ion, Sas Teodor Nicuşor, 
Ungureanu Adriana) 

- 9 abţineri (Câplea Doru, Gătejescu Alexandru Florian, Neagu Florentina 
Emilia, Dumitru Alexandru Răzvan, Koç Anca Gina, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr 
Alexandru, Cîrceag Eduard Alexandru, Zmărăndache Cristina Mihaela) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 498/18.12.2025. 
 
 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor externe al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? D-na Neagu, vă rog! 
D-na Consilier Local Neagu: 
Aţi tras întreaga sumă împrumutată pentru reabilitarea celor şase unităţi de 

învăţământ despre care vorbim în ultimii doi ani. În ce stadiu se află acestea? 
Dl. Deselnicu: 
Bună ziua! Referitor la cele şase unităţi de învăţământ făcute cu finanţare de la 

BERD, acestea sunt finalizate. Suntem pentru două unităţi în perioada de recepţie. 
Celelalte sunt finalizate, sunt recepţionate.  

Dl. Preşedinte: 
Mulţumesc! Supun la vot punctul de pe ordinea de zi. Dacă sunt voturi împotrivă sau 

abţineri?  
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
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Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă execuția bugetului creditelor externe al municipiului Craiova, aferentă 
primelor 11 luni ale anului 2025 (30 noiembrie 2025), conform anexelor nr.1 și 2 
care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Direcţia Economico-
Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 499/18.12.2025. 
 
 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului creditelor interne al 
municipiului Craiova, aferentă primelor 11 luni ale anului 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
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Şi eu votez pentru. 
Art.1. Se aprobă execuția bugetului creditelor interne al municipiului Craiova, aferentă 

primelor 11 luni ale anului 2025 (30 noiembrie 2025), conform anexelor nr.1 și 2 
care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Direcţia Economico-
Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 500/18.12.2025. 
 
 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării, în anul 2026, a concediului de 
odihnă neefectuat în anul 2025, de către primarul  și viceprimarii municipiului 
Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt voturi împotrivă sau abţineri?  
D-na Consilier Local Neagu: 
Aş avea eu o remarcă scurtă, dacă îmi permiteţi. 
Dl. Preşedinte: 
Nu.  
D-na Consilier Local Neagu: 
De ce? 
Dl. Preşedinte: 
Vă abţineţi? 
D-na Consilier Local Neagu: 
Votez împotrivă, evident. Evident că votez împotrivă.  
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Deci nu mai putem face concediul la anu, sau ce?   
D-na Consilier Local Neagu: 

Ba puteţi să vi-l faceţi. Mai aveţi 15 zile până la sfârşitul anului, dl. Păloiu. Aveţi 
destul timp să vi-l faceţi. 

Dl. Preşedinte: 
Dacă vorbiţi peste mine, n-o să înţelegeţi. 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Împotrivă. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă efectuarea, în anul 2026, a concediului de odihnă neefectuat în anul 
2025, de către primarul şi viceprimarii municipiului Craiova, după cum urmează: 
 -  doamna Lia Olguţa Vasilescu - Primarul Municipiului Craiova, cu un concediu 
restant aferent anului 2025, de 15 zile; 

   - domnul Păloiu Marian-Daniel - Viceprimar al Municipiului Craiova, cu un 
concediu restant aferent anului 2025, de 19 zile; 

             - domnul Corâţu Cosmin-Ion - Viceprimar al Municipiului Craiova, cu un 
concediu restant aferent anului 2025, de 13 zile. 

 Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relații cu Consiliul Local și Serviciul Resurse 
Umane vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin) 

- 1 abţinere (Neagu Florentina Emilia) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 501/18.12.2025. 
 
 

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr.321/2024, referitoare la stabilirea salariilor de bază 
aferente funcţiilor din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, utilizate în 
aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Craiova, precum şi în 
cadrul serviciilor publice de interes local ale Municipiului Craiova 
Dl. Preşedinte: 
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Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 
voturi împotrivă sau abţineri? 

Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1.  Se aprobă menținerea, în anul 2026, la  acelaşi nivel cu cel acordat pentru luna 
decembrie 2025, a salariilor de bază corespunzătoare funcţiilor din cadrul familiei  
ocupaţionale „Administraţie”, utilizate în aparatul de specialitate al primarului 
municipiului Craiova, precum şi în cadrul Poliţiei Locale a Municipiului Craiova, 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Craiova, Serviciului Public Management 
Spitale şi Cabinete Medicale din municipiul Craiova, Sport Club Municipal 
Craiova şi Creşa-Craiova, începând cu data de 01 ianuarie 2026,  prin derogare de 
la prevederile art.1 alin.2, art.2 alin.4 şi alin.5, art.3 alin.4 şi alin.5 din Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Craiova nr. 321/2024. 

Art.2. Prin excepţie de la prevederile art.1, în anul 2026, începând cu data de 01          
ianuarie 2026, salariile de bază aprobate conform anexelor nr. 1-3 la Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.321/2024 şi care se află sub nivelul 
salariului de bază minim brut pe ţară, garantat în plată, se stabilesc la nivelul de 
4050 lei. 

Art.3. Se aprobă modificarea, în mod corespunzător, a anexelor nr. 1-3 la Hotărârea                 
Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.321/2024 și încetarea efectelor       
Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.12/2025.  
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Art.4. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Serviciul Resurse 
Umane, Direcţia Economico-Financiară, precum şi Direcţia Generală de Asistenţă 
Socială Craiova, Poliţia Locală a Municipiului Craiova, Serviciul Public 
Management Spitale şi Cabinete Medicale din Municipiul Craiova, Creşa-Craiova 
şi Sport Club Municipal Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 502/18.12.2025. 
 
 

8. Proiect de hotărâre privind suplimentarea liniilor de gardă aprobate Spitalului 
Clinic de Neuropsihiatrie Craiova, cu o linie de gardă continuă, organizată în 
specialitatea anestezie și terapie intensive 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă suplimentarea liniilor de gardă aprobate Spitalului Clinic de 
Neuropsihiatrie Craiova, cu o linie de gardă continuă, organizată în specialitatea 
anestezie și terapie intensivă. 
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Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Serviciul Resurse 
Umane şi Spitalul Clinic de Neuropsihiatrie Craiova vor aduce la îndeplinire 
prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 50/18.12.2025. 
 
 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de 
consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare, de către Compania de Apă 
„Oltenia” S.A. Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? Dl. Păun, aveţi cuvântul. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Aici nu cred că este detaliat suficient necesitarea contractării unei firme terţe de 

consultanţă juridică. Din hotărâre ce am înţeles este că sunt aproximativ 100 de dosare 
per jurist şi sunt 6 jurişti, deci aproximativ 600 de dosare. Întrebările pe care le am sunt: 
care este cauza pentru volumul acesta de dosare şi care este obiectivul acestor dosare? 

De asemenea, mi-a atras atenţia faptul că în proiectul de hotărâre sunt menţionate 
dosare aflate pe rolul Curţii de Arbitraj Comercial Internaţional. Aş dori să ştiu şi eu care 
este speţa pentru aceste dosare de au ajuns la Curtea de Arbitraj Comercial Internaţional? 

Dl. Preşedinte: 
Mulţumesc! O să vă răspundă dl. Director. 
Dl. Director Şuiu: 
Bună ziua! Cele 600 de dosare aproximativ că oscilează de la lună la lună, de care se 

ocupă colegii mei, cei 6 jurişti, sunt dosare pe recuperări debite de la asociaţii de 
proprietari, de la persoane juridice şi persoane fizice care nu-şi plătesc apa consumată sau 
serviciile de canalizare, şi alte procese, cum ar fi contestaţii, amenzi primite de la Poliţia 
Locală. Poate că nu am intervenit într-un timp foarte util, foarte repede la o refacere, sau 
de Poliţia Naţională că s-a blocat circulaţia atunci când este o avarie. Sunt tot felul de 
speţe. Însă nu pentru asta, pentru cele 600 de speţe solicit servicii avocaţiale, ci pentru, 
aşa cum bine aţi remarcat, acele procese care se desfăşoară la Curtea de Arbitraj 
Internaţional. De ce se desfăşoară acolo? Pentru că HG 1/2018 spune foarte clar că toate 
procesele, sau forma de contractare pe fonduri europene şi procesele care derivă din 
aceste contracte, sunt de competenţa Curţii de Arbitraj. Noi ne-am fi dorit, noi am vrea, 
nu e vorba doar de CAO, e vorba de toate companiile din această ţară, care au contracte 
pe fonduri europene şi care ajung la procese, din păcate, că nimeni nu-şi doreşte să ajungă 
la procese, se judecă de această curte. Noi avem, în momentul de faţă, trei procese cu trei 
societăţi cărora le-am reziliat contractele. Este vorba de contractul de pe Craiova, CL 1 
Craiova Est unde constructorii s-au împotmolit şi n-au putut să ducă la bun sfârşit şi le-
am reziliat contractul, şi alte două contracte din judeţ, pentru că, după cum bine ştiţi, noi 
suntem un operator regional. Operăm în judeţul Dolj şi avem câteva localităţi din judeţul 
Gorj şi urmează alte multe localităţi să le preluăm în perioada imediat următoare. Cu 
siguranţă, vor mai fi şi alte procese la Curtea de Arbitraj pentru că sunt solicitări, sunt 
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revendicări de la constructori, cărora noi nu le-am dat curs, le-am refuzat, din n motive, 
aşteaptă finalizarea contractelor şi se vor îndrepta împotriva noastră tot acolo. Ori noi nu 
putem să mergem cu jurişti care câştigă undeva la trei mii şapte sute – patru mii de lei, la 
Bucureşti, la Curtea de Arbitraj sau la instanţele de la Bucureşti. Un jurist gândiţi-vă că 
primeşte diurnă, dacă merge la Bucureşti, 57 de lei. I se scade valoarea bonului., Îl pierde 
bonul. Adică, ca să meargă la Bucureşti, practic, merge pe cheltuiala lui. Niciun jurist nu 
face acest lucru pe 3900-4000 lei, cât are salariul.  

Dl. Preşedinte: 
Vă mulţumim, dl. Director. Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Cine 

este pentru, împotrivă? Se abţine cineva?  
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

      Art.1. Se aprobă achiziționarea, de către Compania de Apă „Oltenia” S.A. Craiova, de 
servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare, cu încadrarea în 
bugetul propriu de venituri și cheltuieli. 

      Art.2.Se aprobă mandatarea doamnei Crețu Cristina Mădălina, în calitate de reprezentant 
al Consiliului Local al Municipiului Craiova, să voteze în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor Companiei de Apă „Oltenia” S.A. Craiova aprobarea 
achiziționării de servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare. 

        Art.3. Se aprobă împuternicirea domnului Șuiu Alin Ionuț, director general al Companiei 
de Apă „Oltenia” S.A. Craiova, pentru efectuarea demersurilor procedurale în 
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vederea perfectării contractului de achiziționare a serviciilor juridice de 
consultanță, de asistenţă şi de reprezentare. 

          Art.4.Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Serviciul Resurse 
Umane, dna. Creţu Cristina Mădălina şi Compania de Apă „Oltenia” S.A.  vor 
aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 20 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, Mogoşanu Constantin, 
Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi Dorina Loredana, Ruiu 
Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi Mădălin Romeo, Gătejescu 
Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Câplea Doru, 
Cîrceag Eduard Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin, Neagu 
Florentina Emilia) 

-  6 abţineri (Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Iliescu Bogdan Sorin) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 504/18.12.2025. 
 
 

10. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor a Companiei de Apă „Oltenia” S.A., aprobarea înfiinţării unui 
punct de lucru 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
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Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

  Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului                        
Craiova – dna. Creţu Cristina Mădălina, să voteze în Adunarea Generală 
Extraordinară a Acționarilor a S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., în data de 
22.12.2025, ora 11,30, aprobarea înființării unui punct de lucru al S.C. Compania 
de Apă „Oltenia” S.A. în sat Mihăiţa, str.Plopilor, nr.8, comuna Coţofenii din Dos, 
judeţul Dolj, având ca obiect de activitate: 
1 Captarea, tratarea şi distribuţia apei – cod CAEN 3600; 
2 Colectarea şi epurarea apelor uzate – cod CAEN 3700. 

 Art.2. Se împuterniceşte dl. Alin Ionuț Șuiu, Director General al S.C. Compania de Apă 
„Oltenia” S.A., să efectueze cuvenitele menţiuni la Oficiul Registrul Comerţului 
de pe lângă Tribunalul Dolj 

     Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-
Financiară, dna. Creţu Cristina Mădălina, dl. Alin Ionuț Șuiu şi Compania de Apă 
„Oltenia” S.A. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, , Păun Dan Ionuţ, 
Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard Alexandru, Sas Teodor 
Nicuşor, Neagu Florentina Emilia, Tudor Marius Sorin) 

- 1 abţinere (Dumitru Alexandru Răzvan) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 505/18.12.2025. 
 
 

11. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al 
Municipiului Craiova să voteze, în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
a Companiei de Apă „Oltenia” S.A., ordinea de zi din data de 22.12.2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
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D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului                        
Craiova – dna. Creţu Cristina Mădălina, să voteze în Adunarea Generală Ordinară 
a Acționarilor a S.C. Compania de Apă „Oltenia” S.A., în data de 22.12.2025, ora 
11,00, ordinea de zi referitoare la modificarea art.16 (1) din contractele de mandat 
ale membrilor Consiliului de Administratie al Companiei de Apa „Oltenia” S.A., 
care va avea următorul conținut:  

             ”Art.16. (1) Pentru activitatea desfăşurată de dna./dl. __________, în temeiul 
prezentului contract, acesta va primi o remuneratie compusa dintr-o indemizatie 
fixa lunara in suma de 5168 lei/brut/ luna, aprobata prin hotărârea AGA, ce va fi 
plătită în data de 14 ale fiecărei luni pentru luna anterioară ”. 

Art.2. Se împuterniceşte reprezentantul Municipiului Craiova, în Adunarea Generală 
Ordinară a Actionarilor S.C. Compania de Apa „Oltenia”  S.A., să semneze actele 
adiționale la contractele de mandat. 

   Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate:Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice, dna. Creţu Cristina Mădălina, precum şi Compania de Apă „Oltenia” 
S.A.  vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 506/18.12.2025. 
 
 

12. Proiect de hotărâre mandatarea reprezentantului municipiului Craiova să 
voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
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”Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova”, ordinea de zi, cu 
privire la aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă, actualizat 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă mandatarea reprezentantului municipiului Craiova să voteze, în Adunarea 
Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Asociația Metropolitană de 
Transport Public Craiova”, ordinea de zi cu privire la aprobarea Planului de 
Mobilitate Urbană Durabilă, actualizat, prevăzut în anexa care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

    Art.2. Se aprobă modificarea, în mod corespunzător, a Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr.574/2023. 

    Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală, Direcţia Servicii Publice şi Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară ”Asociația Metropolitană de Transport Public Craiova” vor 
aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 507/18.12.2025. 
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13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de 
selecție pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație 
al societății Eco Urbis Craiova S.R.L 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă Componenta Integrală a planului de selecție pentru desemnarea 
membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății Eco Urbis Craiova 
S.R.L, conform anexei care face  parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice şi Eco Urbis Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile  
prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 22 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, Mogoşanu Constantin, 
Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi Dorina Loredana, Ruiu 
Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi Mădălin Romeo, Gătejescu 
Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Câplea Doru, 
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Cîrceag Eduard Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin, Neagu 
Florentina Emilia, Zmărăndache Cristina Mihaela, Iliescu Bogdan Sorin) 

- 4 abţineri (Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr 
Alexandru) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 508/18.12.2025. 
 
 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei Integrale a planului de 
selecție pentru desemnarea membrilor din cadrul Consiliului de Administrație 
al societății Piețe și Târguri Craiova S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? D-na Koç! 
D-na Consilier Local Koç: 

O întrebare, vă rog! Citesc la secţiunea: etapa procedură de selecţie, la punctul 23 şi 
28, la contestarea rezultatelor de către candidaţii nemulţumiţi. Înţeleg că procedura 
prevede soluţionarea contestaţiilor de către aceeaşi comisie de selecţie? Dacă este aşa 
cum am citit eu, credeţi că această comisie poate evalua şi soluţiona  obiectiv, contestaţiile 
candidaţilor? Adică aceeaşi comisie de selecţie să soluţioneze şi contestaţiile candidaţilor 
nemulţumiţi? Mulţumesc! 

Dl. Preşedinte: 
Am înţeles. O să vă răspundă dl. director adjunct. 
Dl. Director Glăvan: 
Am înţeles! Este vorba de o altă comisie. Avem comisie de selecţie şi comisie de 

contestaţie.  
D-na Consilier Local Koç: 

    Aşa scrie la 23 şi 28. Aşa este scris: comisia de selecţie. Poate este o eroare. 
    Dl. Director Glăvan: 
    Verificăm şi, dacă este o eroare, o să corectăm. 

D-na Consilier Local Koç: 
    Ok.  
    Dl. Preşedinte: 
    Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu? Voturi pentru? Împotrivă? 

Abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Koç: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă Componenta Integrală a planului de selecție pentru desemnarea 
membrilor din cadrul Consiliului de Administrație al societății Piețe și Târguri 
Craiova S.R.L., conform anexei care face  parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice şi Piețe și Târguri Craiova SRL vor aduce la îndeplinire prevederile  
prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 21 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, Mogoşanu Constantin, 
Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi Dorina Loredana, Ruiu 
Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi Mădălin Romeo, Gătejescu 
Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu Adriana, Câplea Doru, 
Cîrceag Eduard Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Neagu Florentina Emilia, 
Zmărăndache Cristina Mihaela, Iliescu Bogdan Sorin) 

- 5 abţineri (Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr 
Alexandru, Tudor Marius Sorin) 

fiind adoptat prin Hotărârea nr. 509/18.12.2025. 
 
 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
Studiu de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico – economici aferenţi obiectivului 
de investiţii „Instalație de stocare a energiei electrice în baterii pentru 
funcționarea centralei fotovoltaice din Municipiul Craiova" 
Dl. Preşedinte: 
Dacă sunt intervenţii? Dl. Cîrceag, vă rog! 
Dl. Consilier Local Cîrceag: 
Încep prin a spune că faptul că investim în tehnologii de stocare, când e vorba despre 

energie regenerabilă, este un lucru bun. Statul român stă foarte prost la acest capitol. Ce 
aş vrea eu să ştiu, în schimb, sau aş dori câteva clarificări vizavi de valoarea proiectului 
în sine. Este aproximativ 35 de milioane de lei estimat. Putere nominală 5.3 mega waţi, 
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capacitate utilă 21 mega waţi/oră. La o scurtă căutare, una dintre cele mai scumpe variante 
de stocare din lume, este un Tesla Mega Battery Pack. La specificaţiile respective, costă 
undeva la 4 milioane de euro. Clar există variante şi mai ieftine, ca să nu mai vorbim de 
variantele chinezeşti, care ar fi mult sub  3 milioane. Deci, ce aş vrea eu să ştiu exact, de 
ce am ajuns ca valoare la acest proiect undeva la 35 milioane de lei, adică 7 milioane de 
euro, cu 2 milioane de euro peste cea mai scumpă variantă din piaţă, adică de ce este aşa 
estimat aşa de scump, ce alte cheltuieli se estimează că vor fi, cum justificăm valoarea 
asta foarte crescută a investiţiei respective. De altfel, investiţie utilă, dar, repet, pare puţin 
cam supraevaluată. 

D-na Director Motocu: 
Bună ziua! O să răspund eu, deşi nu sunt iniţiatorul punctului de pe ordinea de zi, dar 

am să vă dau câteva explicaţii legate de această decizie.  În primul rând, decizia de a 
cumpăra aceste echipamente de stocare, a apărut având în vedere implementarea 
proiectului de realizare a parcului fotovoltaic. Prin avizul tehnic de racordare, acest parc 
de fotovoltaic va fi legat la aceste baterii. Am recurs la această soluţie, fiind soluţia 
optimă, având în vedere că dacă am fi mers ca acest parc să fie legat la reţea, am fi ajuns 
în situaţia în care, pe timpul zilei, când energia are preţ negativ, să plătim din buzunar. 
Mai mult decât atât, în condiţiile de seară, când noi avem nevoie de consum, vom 
consuma energie pentru iluminatul public, să cumpărăm energia la preţuri care, probabil, 
ştiţi şi dvs., pot să ajungă de sute de ori mai mari decât pe timpul zilei. În ceea ce priveşte 
valoarea acestei investiţii, vă rog să ţineţi cont că este o investiţie care este finanţată din 
fonduri publice şi trebuie să respecte ca şi structura avizului general, hotărârea 907/2016. 
Conform acestui deviz, există acel capitol VII reprezentând marje de buget şi rezerva de 
implementare, care în proiectul nostru are valoare de un milion şi ceva de euro, bani care, 
mai mult ca sigur, nu vor fi folosiţi, dar suntem obligaţi să-i prindem în buget, conform 
legislaţiei pe care v-am menţionat-o.  

În altă ordine de idei, vreau să vă spun că este un apel în fondul de modernizare, este 
un ghid în consultare, noi intenţionăm ca, în momentul în care apelul se va dechide, să 
depunem o cerere de finanţare, fiind eligibilă, având în vedere că avem contractul de 
finanţare pentru parcul fotovoltaic, deci intenţionăm ca şi aceste baterii să reuşim să le 
luăm cu fonduri nerambursabile. Sper să se dea drumul la finanţare. În momentul în care 
vom putea depune cererea, o vom face, dar şi dacă nu va exista această posibilitate, va 
trebui să le luăm pentru că parcul nostru fotovoltaic pe 31 decembrie 2026 trebuie să fie 
funcţional. 

Dl. Preşedinte: 
Vă mulţumim, d-na Director! Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu? Cine 

este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă documentaţia tehnico-economică, faza Studiu de Fezabilitate şi a 
indicatorilor tehnico – economici aferenţi obiectivului de investiţii „Instalație de 
stocare a energiei electrice în baterii pentru funcționarea centralei fotovoltaice din 
Municipiul Craiova", scenariul 1, astfel: 

  Valoarea totală (inclusiv TVA):                                                35.597.191,38 lei 
  Din care construcții montaj (C+M) inclusiv TVA:                     4.082.114,45 lei 
  Durata de realizare a investiției 9 luni, 

           conform  anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.2. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul 

Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Servicii 
Publice, Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte şi Direcţia Investiții, 
Achiziții și Licitații vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 510/18.12.2025. 
 
 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei pentru stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor 
sociale, destinate închirierii persoanelor şi/sau familiilor evacuate sau care 
urmează a fi evacuate din locuinţe retrocedate în natură foştilor proprietari, în 
anul 2026 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
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Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă lista pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, destinate închirierii persoanelor 
şi/sau familiilor evacuate sau care urmează a fi evacuate din locuințe retrocedate 
în natură foștilor proprietari, în anul 2026, prevăzută în anexa care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Lista prevăzută la art.1 din prezenta hotărâre, va fi dată publicităţii, prin afişare la 
sediul Primăriei Municipiului Craiova, cât şi pe pagina de internet a instituţiei. 

Art.3. Contestaţiile cu privire la stabilirea accesului la locuinţe, precum şi la acordarea 
priorităţilor în soluţionarea cererilor, vor fi adresate instanţei de contencios 
administrativ competente, potrivit legii. 

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Fond Locativ 
şi Control Asociaţii de Proprietari şi Comisia Socială vor aduce la îndeplinire 
prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 511/18.12.2025. 
 
 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor pentru stabilirea ordinii de 
prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor 
sociale, precum şi în repartizarea locuinţelor destinate închirierii din fondul 
locativ de stat, în anul 2026 
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Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă lista pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe şi în repartizarea locuinţelor sociale, în anul 2026, prevăzută în anexa nr.1 
care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă lista pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de 
locuinţe şi în repartizarea locuinţelor destinate închirierii din fondul locativ de stat, 
în anul 2026, prevăzută în anexa nr.2 care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre.  

Art.3. Listele prevăzute la art.1 şi art.2 din prezenta hotărâre, vor fi date publicităţii, prin 
afişare la sediul Primăriei Municipiului Craiova, cât şi pe pagina de internet a 
instituţiei. 

Art.4. Contestaţiile cu privire la stabilirea accesului la locuinţe, precum şi la acordarea 
priorităţilor în soluţionarea cererilor, vor fi adresate instanţei de contencios 
administrativ competente, potrivit legii. 

Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Fond Locativ 
şi Control Asociaţii de Proprietari şi Comisia Socială vor aduce la îndeplinire 
prevederile prezentei hotărâri. 
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În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 512/18.12.2025. 
 
 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării, în vederea închirierii, a unei 
locuinţe sociale situata in municipiul Craiova, strada Motru, nr.23, bl.1, sc.2, 
ap.7 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

           Art.1. Se aproba modificarea fondului unic de locuinţe sociale, destinate închirierii 
persoanelor şi/sau familiilor evacuate sau care urmează a fi evacuate din locuinţe 
retrocedate în natură foştilor proprietari aprobat prin Hotărârea Consiliului Local 
al Municipiului Craiova nr.136/2013, cu modificările și completările ulterioare, 
prin excluderea locuinţei situate în Craiova, strada Motru, nr.23, bl.1, sc.2, ap.7. 

          Art.2. Se aprobă repartizarea, în vederea închirierii, în condiţiile Legii nr.114/1996, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, către Țacu AnaMaria 
Izabela, a locuinţei sociale situate în municipiul Craiova, strada Motru, nr.23, bl.1, 
sc.2, ap.7, compusă din o cameră şi dependinţe, cu suprafaţa utilă de 23,13 mp. 
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Art.3. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să încheie şi să semneze 
contractul de închiriere a locuinţei identificate la art.2 din prezenta hotarare. 

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local și Direcţia Fond 
Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari vor aduce la îndeplinire prevederile 
prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 513/18.12.2025. 
 
 

19. Proiect de hotărâre privind atestarea și reînnoirea atestatelor persoanelor fizice 
care au dobândit calitatea de administrator de condominii 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă atestarea persoanelor fizice care au dobândit calitatea de administrator 
de condominii, prevăzute în anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 
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Art.2. Se aprobă reînnoirea atestatelor persoanelor fizice care au dobândit calitatea de 
administrator de condominii, prevăzute în anexa nr.2 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.3. Atestatul este valabil 4 ani de la data emiterii şi poate fi reînnoit în aceleaşi condiţii 
în care a fost emis. 

Art.4. Expirarea, suspendarea sau retragerea atestatului determină imposibilitatea 
exercitării activităţii de administrare a condominiilor. 

Art.5. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze atestatul pentru 
persoanele prevăzute la art.1 şi art.2 din prezenta hotărâre. 

Art.6. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Fond 
Locativ şi Control Asociaţii de Proprietari vor aduce la îndeplinire prevederile  
prezentei hotărâri 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 514/18.12.2025. 
 
 

20. Proiect de hotarâre privind declararea de uz şi interes  public local,  a  unor 
bunuri dobândite de municipiul Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
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Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă declararea de uz şi interes public local, a bunurilor identificate în anexa 
nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă actualizarea datelor de identificare şi a valorii de inventar a bunurilor 
identificate în anexa nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârile Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.147/1999, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Direcţia Economico-Financiară vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 515/18.12.2025. 
 
 

21. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al municipiului Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
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Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al              
municipiului Craiova, după cum urmează: 
1. se completează cu bunurile identificate în anexa nr.1 care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre; 
2. se modifică elementele de identificare ale bunurilor care alcătuiesc domeniul 
privat al municipiului Craiova, identificate în anexa nr.2 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre; 
3. se anulează poziţiile cu privire la bunurile identificate în anexa nr.3 care face 
parte integrantă din prezenta hotărâre. 
4. se trec din domeniul privat, în domeniul public al municipiului Craiova bunurile 

identificate în anexa nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.  
                Art.2. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârile Consiliului 

Local al Municipiului Craiova nr.522/2007 referitoare la aprobarea inventarului 
bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Craiova, cu modificările 
şi completările ulterioare şi nr.303/2025 cu privire la atribuirea contractului de 
delegare a gestiunii serviciului de administrare a domeniului public şi privat, către 
S.C. ECO URBIS Craiova S.R.L.                                 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu, 
Direcţia                 Economico-Financiară şi S.C. ECO URBIS Craiova S.R.L.  vor 
aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 516/18.12.2025. 
 
 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilizarea locurilor 
publice sau private din pieţele municipiului Craiova, pentru anul 2026 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
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Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă tarifele pentru utilizarea locurilor publice sau private din pieţele 
municipiului Craiova, administrate de S.C. Pieţe şi Târguri Craiova S.R.L., pentru 
anul 2026, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
S.C. Pieţe şi Târguri Craiova S.R.L.  vor duce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Neagu Florentina Emilia) 

- 1 abţinere (Tudor Marius Sorin) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 517/18.12.2025. 
 
 

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr.143/2001 referitoare la avizarea  Planului  Urbanistic  
de Detaliu privind construire Paraclis militar “SFÂNTUL MARE MUCENIC 
GHEORGHE”, în  municipiul Craiova“ 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă încetarea dreptului de folosință gratuită al Garnizoanei Craiova, asupra 
terenului în suprafață de 2100 mp., atribuit în vederea construirii  Paraclisului 
Militar „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe”. 

Art.2. Se aprobă transmiterea în  folosință gratuită, către Parohia Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe Militar, a  terenului în suprafață de 2100 mp., având valoarea de 
inventar 476343 lei, care face parte din bunul denumit „Grădina Independența”, 
aparţinând domeniului public al municipiului Craiova, conform Hotărârii 
Guvernului nr.141/2008, Anexa 2, poz. 615, în suprafață totală de 60000 mp.,  
având numar de inventar 42000009, în vederea construirii  Paraclisului Militar 
„Sfântul Mare Mucenic Gheorghe”. 

Art.3. Se aprobă încetarea efectelor  art.2 şi modificarea, în mod corespunzător, a art.3 
din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 143/2001. 

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu, 
Parohia Sfântul Mare Mucenic Gheorghe Militar şi Garnizoana Craiova vor aduce 
la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 518/18.12.2025. 
 
 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestaţiei titularului dreptului de superficie, cu titlu 
oneros, asupra terenului aparţinând domeniului privat al municipiului Craiova, 
situat în str. Caracal nr.79 (Complex Dacia) 
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Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. (1) Se aprobă raportul de evaluare ce stabileşte cuantumul prestaţiei titularului 
dreptului de superficie, cu titlu oneros, pe o perioadă de 10 ani, asupra terenului 
care aparţine domeniului privat al municipiului Craiova, în suprafaţă de 47 mp., 
ce face parte din suprafaţa de 2646,56 mp, situat în str. Caracal nr.79, în cuantum  
de 173,29 lei/mp/an, respectiv în cuantum de 14,44 lei/mp/lună, precum şi 
contravaloarea folosinţei pe ultimii 3 ani a  terenului, în cuantum de 9.773,48 lei, 
conform  anexei la prezenta hotărâre. 

            (2) Valorile prevăzute la alin. 1, nu includ TVA.   
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 

Administraţie Publică Locală și Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu 
şi Societatea Meşteşugărească Constructorul SCM, prin lichidator RECO 
REORGANIZARE IPURL, vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 519/18.12.2025. 
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25. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare având ca obiect 
stabilirea preţului de pornire al negocierii în vederea vânzării, de către 
municipiul Craiova, a imobilului-teren situat în  str. Recunoştinţei nr.14 bis, 
înscris în Cartea Funciară nr.244744 Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. (1) Se aprobă raportul de evaluare având ca obiect preţul de pornire al negocierii 
vânzării, de către municipiul Craiova, a imobilului-teren, în suprafaţă de 232 mp., 
situat în str. Recunoştinţei nr.14 bis, înscris în Cartea Funciară nr. 244744 
Craiova, în  cuantum de 404.261  lei, echivalent a 79.391 euro, conform anexei 
care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

            (2) Valorile prevăzute la alin.(1), nu includ TVA. 
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 

Administraţie Publică Locală și Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Patrimoniu 
vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 520/18.12.2025. 
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26. Proiect de hotărâre privind însuşirea raportului de evaluare, având ca obiect 
stabilirea cuantumului prestației titularului dreptului de superficie, cu titlu 
oneros, asupra terenului aparținând domeniului privat al Municipiului 
Craiova, situat în str. Înfrățirii, nr. 2, bl. 10D-10E, parter 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Abţinere. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă însuşirea raportului de evaluare având ca obiect stabilirea cuantumului 
prestației titularului dreptului de superficie, cu titlu oneros, asupra terenului 
aparținând domeniului privat al municipiului Craiova, în suprafață de 505 mp, 
situat în str. Înfrățirii, nr. 2, bl. 10D-10E, parter, la suma de 266,23 lei/mp/an - 
echivalent a 52,29 euro/mp/an, respectiv 22,19 lei/mp/lună - echivalent a 4,36 
euro/mp/lună, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

 (2) Valorile prevăzute la alin.(1) nu includ TVA. 
Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul             

Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu și 
Bițînă Geta  vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
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Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Ungureanu Adriana, 
Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru Răzvan, 
Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard Alexandru, 
Sas Teodor Nicuşor, Neagu Florentina Emilia, Tudor Marius Sorin) 

-  1 abţinere (Corâţu Cosmin Ion) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 521/18.12.2025. 
 
 

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului aferent locuinței, 
situată în municipiul Craiova, bd. Oltenia, bl.T1, sc.2, ap.1 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

     Art.1. Se aprobă vânzarea terenului în suprafață indiviză de 11,77 mp., respectiv cota 
indiviză de 69/10000, aferent locuinței situată în municipiul Craiova, bd. Oltenia, 
nr.1 A, bl.T1, sc.2, ap.1, care face parte din terenul aferent blocului de locuințe 
colective T1,  în suprafață totală de 1757 mp. din acte, 1699 mp. din măsurători, 
înscris în Cartea Funciară nr.210184, care aparține domeniului privat al 
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municipiului Craiova, către  Coandă Claudiu Ștefan și Coandă Oana, la prețul de 
223,85 euro/mp. 

        Art.2. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să reprezinte Municipiul Craiova 
în faţa notarului public, în vederea autentificării contractului de vânzare şi 
îndeplinirii procedurilor de publicitate imobiliară prevăzute de lege la Oficiul de 
Cadastru şi Publicitate Imobiliară Dolj.  

         Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu, 
precum şi Coandă Claudiu Ștefan și Coandă Oana vor aduce la îndeplinire 
prevederile  prezentei hotărâri.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 522/18.12.2025. 
 
 

28. Proiect de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. A. I. Cuza nr.17A 
Dl. Preşedinte: 
Dacă avem intervenţii? Dl. Cîrceag, vă rog! 
Dl. Consilier Local Cîrceag: 
Am şi eu o intervenţie scurtă. A.I. Cuza nr. 17A, dacă ţin eu bine minte, chiar acum 

4 ani am mai încercat o dată să-l cumpărărm. Este spaţiul părculeţului de la Patria. Ce 
vreau eu să ştiu este, dacă între timp, în aceşti aproape trei-patru ani, s-a schimbat ceva 
cu încadrarea juridică a terenului. Adică ţin minte clar că la vremea respectivă, când a 
ajuns proiectul în Consiliul local, raportul ANEVAR a fost cu mult peste preţul pieţei. Se 
estima undeva la 600 euro/mp, în contextul în care terenul respectiv nu este construibil. 
Dacă nu s-a schimbat nimic cu calitatea terenului, adică nu ne-am trezit peste noapte că a 
devenit curţi construcţii într-un fel sau altul, mă aştept ca acum raportul să fie cu o valoare 
cu mult inferioară a ceea ce s-a propus atunci, pentru că noi nu cred că cumpărăm terenuri 
doar pentru că, practic, suntem şantajaţi că proprietarul de drept, să zicem, a îngrădit un 
spaţiu verde. Deci, aş vrea să ştiu exact dacă s-a schimbat ceva cu încadrarea juridică a 
terenului, ca să nu ne trezim iar că vine evaluatorul ANEVAR şi ne dă o evaluare absolut 
imensă, în condiţiile în care terenul respectiv nu este construibil şi proprietarul nu poate 
să facă nimic cu el.  

D-na Secretar General Nicoleta Miulescu: 
Regimul juridic al terenului nu s-a schimbat. Este acelaşi şi este urmare a faptului că 

toţi locatarii şi toate asociaţiile de proprietari confirmă faptul că nu poate fi folosit, potrivit 
destinaţiei iniţiale, adică, parc, loc de joacă aferent, deci regimul juridic e acelaşi. Dar, ca 
să vorbim de raportul de evaluare, mai întâi ar trebui să aprobaţi achiziţionarea., urmând 
ca la raportul de evaluare să facem orice obiecţiuni legate de ceea ce aţi spus dvs. şi de 
ceea ce a fost, eventual, comparativ, întocmit acum patru ani. 

Dl. Preşedinte: 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt voturi împotrivă sau 

abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul Craiova a imobilului – 
teren, în suprafață de 500 mp. din acte si 499 mp.din masuratori, situat în 
municipiul Craiova, str. A. I. Cuza nr.17A, înscris în Cartea Funciară nr. 222042 
Craiova, identificat conform planului de amplasament si delimitare şi a planului de 
incadrare in zona, prevăzute în anexele nr.1 şi 2 care fac parte integrantă  din 
prezenta hotărâre. 

 Art.2. Prețul de pornire al negocierii se stabileşte pe baza raportului de evaluare care se  
supune aprobării Consiliului Local al Municipiului Craiova. 

 Art.3. Se împuternicește Primarul Municipiului Craiova să desemneze comisia de 
negociere și să reprezinte municipiul Craiova la Oficiul de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară Dolj și în fața notarului public, în vederea îndeplinirii condițiilor de 
publicitate imobiliară prevăzute de lege. 

 Art.4. Cheltuielile ocazionate pentru perfectarea actelor notariale și efectuarea 
procedurilor de publicitate imobiliară prevăzute de lege vor fi suportate de către 
municipiul Craiova. 

 Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală și Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Patrimoniu 
vor aduce la indeplinire prevederile prezentei hotarari.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 523/18.12.2025. 
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29. Proiectul de hotărâre privind cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul 
Craiova a imobilului - teren situat în municipiul Craiova, str. Colonel Scarlat 
Demetriade, nr.9A si 9B 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă cumpărarea (achiziționarea) de către municipiul Craiova a imobilului – 
teren, în suprafață de 2454 mp., situat în municipiul Craiova, str. Colonel Scarlat 
Demetriade, nr.9A si 9B, înscris în Cartea Funciară nr. 251713 Craiova, identificat 
conform planului cadastral şi planului de ansamblu, prevăzute în anexele nr.1 şi 2 
care fac parte integrantă  din prezenta hotărâre. 

Art.2. Prețul de pornire al negocierii se stabileşte pe baza raportului de evaluare care se  
supune aprobării Consiliului Local al Municipiului Craiova. 

Art.3. Se împuternicește Primarul Municipiului Craiova să desemneze comisia de 
negociere și să reprezinte municipiul Craiova la Oficiul de Cadastru și Publicitate 
Imobiliară Dolj și în fața notarului public, în vederea îndeplinirii condițiilor de 
publicitate imobiliară prevăzute de lege. 

Art.4. Cheltuielile ocazionate pentru perfectarea actelor notariale și efectuarea 
procedurilor de publicitate imobiliară prevăzute de lege vor fi suportate de către 
municipiul Craiova. 
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Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală și Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Patrimoniu 
vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 524/18.12.2025. 
 
 

30. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie, cu titlu oneros, 
în favoarea lui INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A., asupra terenului 
situat în municipiul Craiova, str. Tufănele, nr.1 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă constituirea dreptului de superficie, cu titlu oneros, în favoarea  
INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A, asupra terenului în suprafaţă de 99 
mp., care aparţine domeniului privat al municipiului Craiova, situat în 
str.Tufănele, nr.1, aflat în vecinătatea imobilelor deținute de INFINITY 
CAPITAL INVESTMENTS S.A, identificat în planul de amplasament, prevăzut 
în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
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Art.2. Dreptul de superficie cu titlu oneros prevăzut la art.1, se constituie pe o durată de 
10 ani. 

Art.3.  Cuantumul  prestaţiei titularului dreptului de superficie asupra terenului identificat 
la art.1, va fi stabilit pe baza unui raport de evaluare, care va fi supus  aprobării 
Consiliului Local al Municipiului Craiova. 

Art.4.   INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A are obligaţia de a plăti, în termen de 
90 de zile de la comunicarea hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova 
ce va avea ca obiect însuşirea raportului de evaluare, contravaloarea folosinţei, pe 
ultimii 3 ani, a terenului identificat la art.1. 

Art.5. Nerespectarea condiţiei prevăzută la art.4 din prezenta hotărâre, duce la 
neîncheierea contractului de superficie. 

Art.6. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu 
şi   INFINITY CAPITAL INVESTMENTS S.A vor aduce la îndeplinire 
prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 525/18.12.2025. 
 
 

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de 
superficie nr. 2P/05.01.2016 încheiat între Municipiul Craiova și PAN MED 
S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
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Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea pe o perioadă de 5 ani, respectiv până la 05.01.2031, a          
duratei contractului de superficie nr. 2P/05.01.2016, încheiat între Municipiul 
Craiova şi PAN MED S.R.L., ce are ca obiect constituirea dreptului de superficie 
cu titlu oneros asupra terenul ce aparține domeniului privat al municipiului             
Craiova, în suprafață de 127 mp, situat în bld. Nicolae Titulescu, nr. 35, bl. I 5. 

 Art.2. Se aprobă renegocierea cuantumului prestației titularului dreptului de                        
superficie asupra terenului, ce face obiectul contractului de superficie                               
nr.2P/05.01.2016, având ca preț de pornire raportul de evaluare care va fi            
însușit prin hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Craiova. 

  Art.3. Se aprobă  modificarea în mod corespunzător a Hotărârilor Consiliului Local al  
Municipiului Craiova nr. 216/2015 și nr. 417/2015. 

 Art.4. Se împuternicește Primarul Municipiului Craiova să semneze actul adiţional de    
prelungire a duratei contractului de superficie nr. 2P/05.01.2016. 

Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul                
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Pan Med S.R.L vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 526/18.12.2025. 
 
 

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de 
închiriere, având ca obiect spaţiile care aparţin domeniului public/privat al 
municipiului Craiova, situate în pieţele din municipiul Craiova 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
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Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea, pe o perioadă de 4 ani, a duratei contractelor de închiriere 
având ca obiect spații care aparţin domeniului public/privat al municipiului 
Craiova, situate în pieţele din Municipiul Craiova, identificate în anexa care face 
parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se împuterniceşte administratorul S.C. Pieţe şi Târguri Craiova S.R.L., să semneze 
actele adiţionale de modificare a contractelor de închiriere prevăzute la art.1. 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
S.C. Pieţe şi Târguri Craiova S.R.L. vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Neagu Florentina Emilia) 

- 1 abţinere (Tudor Marius Sorin) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 527/18.12.2025. 
 
 

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de 
închiriere ce au ca obiect terenuri  proprietatea municipiului Craiova, situate 
pe bd. 1 Mai pe care sunt amplasate construcţii provizorii(chioşcuri) cu 
destinaţia de spaţii comerciale şi prestări servicii 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
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Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea, până la data de 30.06.2026, a duratei contractelor de 
închiriere, ce au ca obiect terenuri ce aparţin domeniului public sau privat al 
municipiului Craiova, situate pe bd. 1 Mai, pe care sunt amplasate construcţii 
provizorii, cu destinaţia de spaţii comerciale şi prestări servicii, identificate în 
anexa la prezenta hotărâre, urmând ca în termen de 30 de zile calendaristice de la 
încetarea lor, respectiv până la data de 31.07.2026, proprietarii construcţiilor să 
procedeze la desfiinţarea acestora pe cheltuiala proprie. 

Art.2. Chiria pentru terenurile ocupate, identificate în anexa la prezenta hotărâre, va fi 
stabilită anual, conform hotărârilor Consiliului Local al Municipiului Craiova 
privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale, pentru anul 2026. 

Art.3. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze actele adiţionale de 
prelungire și modificare a contractelor de închiriere identificate la art.1 din  
prezenta hotărâre. 

Art.4. Se aprobă modificarea, în mod corespunzător, a Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr.323/2025. 

Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
agenții economici prevăzuți la art.1 vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 528/18.12.2025. 
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34. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de 
asociere nr.26/01.06.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pharma  Plus 2 
S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea, până la data de 30.06.2026, a duratei contractului de asociere 
nr.26/01.06.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pharma Plus 2 S.R.L., 
având ca obiect exploatarea în comun a activităţii ce se desfăşoară în construcţia 
cu destinaţia de farmacie, amplasată pe terenul aparţinând domeniului public al 
municipiului Craiova, situat în bulevardul 1 Mai, zona Spital nr.1, urmând ca în 
termen de 30 de zile calendaristice de la încetarea contractului, titularul să 
desființeze construcția pe cheltuială proprie. 

Art.2. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze actul adiţional de 
prelungire a contractului de asociere prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre. 

 Art.3. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului   
Local al Municipiului Craiova nr. 326/2025. 

 Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Pharma Plus 2 S.R.L. vor  aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 529/18.12.2025. 
 
 

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de 
asociere nr.27/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pro M și D S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

  Art.1. Se aprobă prelungirea, până la data de 30.06.2026, a duratei contractului de 
asociere nr.27/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Pro M și D S.R.L., 
având ca obiect exploatarea în comun a activităţii ce se desfăşoară în construcţia 
cu destinaţia de fast food, amplasată pe terenul aparţinând domeniului public al 
municipiului Craiova, situat în bulevardul 1 Mai, zona Spital nr.1, urmând ca în 
termen de 30 de zile calendaristice de la încetarea contractului, titularul să 
desfiinţeze construcţia pe cheltuială proprie. 

  Art.2. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze actul adiţional de 
modificare a contractului de asociere prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre. 

  Art.3. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.327/2025. 



Sed ord.18.12.2025                                                      61                                                                                            FP 43-04, ver. 1 

  

  Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Pro M și D S.R.L. vor  aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 530/18.12.2025. 
 
 

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de 
asociere nr.28/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi M&G Good Food 
S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea, până la data de 30.06.2026, a duratei contractului de asociere 
nr.28/01.07.2004, încheiat între Municipiul Craiova şi M&G Good Food S.R.L., 
având ca obiect exploatarea în comun a activităţii ce se desfăşoară în construcţia 
cu destinaţia de fast food, amplasată pe terenul aparţinând domeniului public al 
municipiului Craiova, situat în bulevardul 1 Mai, zona Spitalului nr.1, urmând ca 
în termen de 30 de zile calendaristice de la încetarea contractului, titularul să 
desfiinţeze construcţia pe cheltuială proprie. 
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  Art.2. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze actul adiţional de 
modificare a contractului de asociere prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre. 

   Art.3. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.328/2025. 

Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi  
M&G Good Food S.R.L. vor  aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 531/18.12.2025. 
 
 

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractului de 
asociere nr.29/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Liacom S.R.L. 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă prelungirea, până la data de 30.06.2026, a duratei contractului de asociere 
nr. 29/01.07.2004 încheiat între Municipiul Craiova şi Liacom S.R.L., având ca 
obiect exploatarea în comun a activităţii ce se desfăşoară în construcţia cu 
destinaţia de patiserie-gelaterie-pizzerie, amplasată pe terenul aparţinând 
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domeniului public al municipiului Craiova, situat în bulevardul 1 Mai, zona 
Spitalului nr.1, urmând ca în termen de 30 de zile calendaristice de la încetarea 
contractului, titularul să desființeze construcția pe cheltuială proprie. 

  Art.2. Se împuterniceşte Primarul Municipiului Craiova să semneze actul adiţional de 
modificare a contractului de asociere prevăzut la art.1 din prezenta hotărâre. 

  Art.3. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr. 329/2025. 

  Art.4. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul  
Administraţie Publică Locală și Relații cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi  
Liacom S.R.L. vor  aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

       În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 532/18.12.2025. 
 
 

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la condiţiile de 
utilizare a serviciilor oferite de Complexul Acvatic –Water Park Craiova, 
precum şi stabilirea, constatarea şi sancţionarea faptelor ce constituie 
contravenţii 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
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Şi eu votez pentru. 
Art.1. Se aprobă Regulamentul referitor la condiţiile de utilizare a serviciilor oferite de 

Complexul Acvatic –Water Park Craiova, precum şi stabilirea, constatarea şi 
sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii, prevăzut în anexa care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Se aprobă încetarea efectelor Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Craiova 
nr.301/2024. 

     Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul Administraţie 
Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcția Infrastructură, Baze 
Sportive şi Agrement şi Poliţia Locală a Municipiului Craiova vor aduce la 
îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 533/18.12.2025. 
 
 

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice (faza 
DALI) şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
”CREsterea eficientei energetice in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie 
Craiova, sectia Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA 
Craiova” 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
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Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă documentația tehnico-economică faza DALI pentru obiectivul de 
investitii ”CREsterea eficientei energetice in cadrul SPitAlulul ClInic de 
NeuRopsihiatrie Craiova, sectia Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO 
INFANTILA Craiova”, depus in cadrul Programului Regional Sud Vest Oltenia 
2021-2027, prevăzută în anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 

Art.2.  Se aprobă principalii indicatori tehnico-economici și Descrierea Sumară a 
investitiei identificată la art.1 conform anexelor nr. 2 și nr. 3, care fac parte 
integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local şi Direcţia Elaborare şi 
Implementare Proiecte vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.  

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 534/18.12.2025. 
 
 

40.  Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului CREsterea eficientei 
energetice in cadrul SPitAlulul ClInic de NeuRopsihiatrie Craiova, sectia 
Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO INFANTILA Craiova și a 
cheltuielilor aferente acestuia 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 



Sed ord.18.12.2025                                                      66                                                                                            FP 43-04, ver. 1 

  

Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1.Se aprobă proiectul ”CREsterea eficientei energetice în cadrul SPitAlulul ClInic de 
NeuRopsihiatrie Craiova, sectia Neuropsihiatrie infantila – R.E.P.A.I.R. NEURO 
INFANTILA Craiova, SMIS 355799, finanțat in cadrul Programului Regional Sud 
Vest Oltenia, Prioritatea 3 „Eficienţa energetică și infrastructura verde”, 
Operaţiunea A - Investiții în clădirile publice în vederea asigurării/creșterii 
eficienței energetice și măsuri pentru utilizarea unor surse regenerabile de energie, 
Apelul 2 de proiecte, Cod My SMIS 
PRSVO/732/PRSVO_P3/OP2/RSO2.1/PRSVO_A14”; 

Art.2.Se aprobă valoarea totală a proiectului prevăzut la art.1 în cuantum de 
11.944.463,95  lei (inclusiv TVA). 

Art.3.Se aprobă contribuția proprie în proiect în cuantum de 2.028.006,87 lei, 
reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și 
contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 202.376,68 
lei, reprezentând cofinanțarea proiectului prevăzut la art.1.  

Art.4.Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării 
proiectului prevăzut la art.1  în condiții optime, se vor asigura din bugetul local al 
Municipiului Craiova. 

Art.5.Se aprobă asigurarea tuturor resurselor financiare necesare implementării 
proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din 
instrumente structurale. 

Art.6.Se aprobă suportarea de către Municipiul Craiova a sumelor reprezentând cheltuieli 
de mentenanță și întreținere privind proiectul prevăzut la art.1, pe întreaga perioada 
de durabilitate a acestuia. 

Art.7.Se împuternicește Primarul Municipiului Craiova, doamna Lia - Olguța Vasilescu, 
să semneze toate actele necesare şi contractul de finanţare în numele Municipiului 
Craiova. 

  Art.8.Primarul Municipiului Craiova prin aparatul de specialitate: Serviciul                   
Administraţie Publică Locală, Direcţia Elaborare şi Implementare Proiecte și  
Spitalul Clinic de Neuropsihiatrie Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile              
prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 535/18.12.2025. 
 
 

41. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Craiova, pentru 
anul şcolar 2026-2027 
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Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se  aprobă organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de 
stat şi particular din municipiul Craiova, pentru anul şcolar 2026-2027, conform 
anexelor nr.1-2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.2. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Patrimoniu şi 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj vor aduce la îndeplinire prevederile  prezentei 
hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 536/18.12.2025. 
 
 

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli al municipiului Craiova, pe anul 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
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Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Abţinere. Craiovenii trebuie să ştie că din banii lor ... Da, abţinere. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al municipiului Craiova, 
pe anul 2025, după cum urmează: 

1. total venituri – 1.550.049 mii lei (933.706 mii lei - veniturile secţiunii 
de funcţionare şi 616.343 mii lei veniturile secţiunii de dezvoltare); 

2. total cheltuieli – 1.557.185 mii lei (933.706 mii lei - cheltuielile secţiunii de 
funcţionare şi 623.479 mii lei – cheltuielile secţiunii de dezvoltare). 

Art.2. Se aprobă bugetul propriu de venituri şi cheltuieli al municipiului Craiova, pe anul 
2025, rectificat, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre. 

Art.3. Se aprobă Proiectele cu finațare din fonduri externe nerambursabile postaderare și 
din Planul Național de Redresare și Reziliență 2025, rectificate, conform anexei 
nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.4. Se aprobă bugetul de cheltuieli al Direcției Generale de Asistență Socială a 
Municipiului Craiova, rectificat, conform anexei nr.3 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 

Art.5. Se aprobă Proiectele cu finanțare din fonduri externe nerambursabile postaderare 
derulate în anul 2025, de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială a 
Municipiului Craiova, rectificate, conform anexei nr.4 care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre. 
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Art.6. Se aprobă modificarea în mod corespunzător a Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Craiova nr.83/2025. 

Art.7. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-
Financiară şi Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului Craiova vor 
aduce la îndeplinire prevederile  prezentei hotărâri. 
În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 

- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 
Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin) 

- 1 abţinere (Neagu Florentina Emilia) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 537/18.12.2025. 
 
 

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli al Poliţiei Locale a Municipiului Craiova, pe anul 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
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Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Poliţiei Locale a 
Municipiului Craiova, pentru anul 2025, după cum urmează: 

1. total venituri – 33.766,00 mii lei (veniturile secţiunii de funcţionare în 
sumă de 33.723,00 mii lei și veniturile secțiunii de dezvoltare în sumă 
de 43,00 mii lei); 

2. total cheltuieli – 33.766,00 mii lei (cheltuielile secţiunii de funcţionare în sumă 
de 33.723,00 mii lei și cheltuielile secțiunii de dezvoltare în sumă de 43,00 mii 
lei), 

  conform anexei care face  parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.2. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Craiova nr.84/2025. 
Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 

Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico 
– Financiară şi Poliţia Locală a Municipiului Craiova vor aduce la îndeplinire 
prevederile  prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, fiind adoptat 
prin Hotărârea nr. 538/18.12.2025. 
 
 

44. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 
Sport Club Municipal Craiova, pe anul 2025 

      Dl. Preşedinte: 
      Dacă sunt intervenţii? D-na Neagu, vă rog! 
      D-na Consilier Local Neagu: 
     La 6 am observat că SCM mai cere iar un milion o sută optzeci mii lei pentru taxe de 
participare la competiţii către federaţii de profil, pentru echipele clubului, ş.a.m.d. 
Craiovenii trebuie să ştie că din banii lor se plătesc contracte foarte mari pentru sportivi, 
aduşi din ţări aflate în afara Uniunii Europene. Cu toate acestea, clubul nu are 
performanţe notabile, adică locul 7-8 la o echipă nu este considerat o performanţă. Cu 
alte cuvinte, externalizăm banii craiovenilor, în loc să promovăm tinerii din Craiova şi 
din regiune. 

Şi încă o chestiune – lipseşte hotărârea consiliului de administraţie despre care 
vorbiţi în nota de fundamentare şi pe care nu aţi ataşat-o. Nici lunile trecute, la 
rectificările precedente, nu au fost ataşate acele hotărâri ale consiliului de administraţie. 

Dl. Preşedinte: 
Supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt voturi împotrivă sau 

abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
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Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Abţinere. 
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1.  Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al Sport Club Municipal  
Craiova, pentru anul 2025, după cum urmează: 
1.  total venituri – 22.041,00 mii lei (veniturile secţiunii de funcţionare în            

sumă de 22.031,00 mii lei şi veniturile secţiunii de dezvoltare în sumă de 10,00  
mii lei); 
2.  total cheltuieli – 22.041,00 mii lei (cheltuielile secţiunii de funcţionare în 

sumă de 22.031,00 mii lei şi cheltuielile secţiunii de dezvoltare în sumă de 10,00  
mii lei), 

 conform anexei care face  parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.2. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea            

Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.88/2025. 
Art.3. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul                          

Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-
Financiară şi Sport Club Municipal Craiova vor aduce la îndeplinire prevederile 
prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
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Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin) 

- 1 abţinere (Neagu Florentina Emilia) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 539/18.12.2025. 
 
 

45. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al 
municipiului Craiova, pe anul 2025 
Dl. Preşedinte: 
Dacă nu sunt intervenţii, supun la vot proiectul de hotărâre, în ansamblu. Dacă sunt 

voturi împotrivă sau abţineri? 
Dl. Consilier Local Gătejescu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdăr: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Koç: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Gîdea: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Mogoşanu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar Corâţu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Păun: 
Votez pentru. 
D-na Consilier Local Neagu : 
Abţinere. Am observat că bugetul Operei a sărit de 60 de milioane, deci n-avem 

cum să acceptăm aşa ceva.  
D-na Consilier Local Dinu: 
Votez pentru. 
Dl. Viceprimar  Păloiu: 
Votez pentru. 
Dl. Consilier Local Voicinovschi: 
Votez pentru. 
Dl. Preşedinte Marinescu Octavian: 
Şi eu votez pentru. 

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului general consolidat al municipiului Craiova, pe 
anul 2025, după cum urmează: 
a)  total venituri – 2.204.895 mii lei; 
b)  total cheltuieli – 2.222.285 mii lei, 

     conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
Art.2. Se aprobă bugetul rectificat de venituri şi cheltuieli al “Operei Române“ Craiova, 

conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
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Art.3. Se aprobă bugetul rectificat de venituri şi cheltuieli al Filarmonicii „Oltenia” 
Craiova, conform anexei nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 

Art.4. Pe data prezentei hotărâri, se modifică în mod corespunzător Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Craiova nr.91/2025. 

Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul 
Administraţie Publică Locală şi Relaţii cu Consiliul Local, Direcţia Economico-
Financiară, “Opera Română“ Craiova şi Filarmonica „Oltenia” Craiova vor aduce 
la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

În ansamblu, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu: 
- 25 voturi pentru (Andrei Ioan, Dinu Ionela Angelica, Gîdea Constantin Cosmin, 

Iliescu Bogdan Sorin, Ionescu Virginia Aida, Marinescu Octavian Sorin, 
Mogoşanu Constantin, Nicolicea Romulus Victor, Păloiu Marian Daniel, Popi 
Dorina Loredana, Ruiu Constantin Alin, Spânu Dan Ştefan, Voicinovschi 
Mădălin Romeo, Gătejescu Alexandru Florian, Corâţu Cosmin Ion, Ungureanu 
Adriana, Zmărăndache Cristina Mihaela, Koç Anca Gina, Dumitru Alexandru 
Răzvan, Păun Dan Ionuţ, Gîdăr Alexandru, Câplea Doru, Cîrceag Eduard 
Alexandru, Sas Teodor Nicuşor, Tudor Marius Sorin) 

- 1 abţinere (Neagu Florentina Emilia) 
fiind adoptat prin Hotărârea nr. 540/18.12.2025. 

 
 

46. Întrebări și interpelări 
Dl. Preşedinte: 
Dacă se înscrie cineva la cuvânt. În afară de d-na Neagu, mai este cineva? 
Rugăminte, d-na Neagu, să aveţi în vedere că aveţi 2 minute, conform regulamentului 

şi dacă puteţi să comasaţi în cele 2 minute. Dacă sunt întrebări, luaţi în considerare că nu 
vi se va răspunde pe loc acolo unde sunt detalii care nu sunt la dispoziţia executivului, în 
acest moment. Vă ascultăm! 

D-na Consilier Local Neagu: 
Am o întrebare şi un mesaj.   
Dl. Preşedinte: 
Mesajul să fie fără jigniri, fără dezinformări. Vă rog! 

       D-na Consilier Local Neagu: 
Bineînţeles! 
Întrebarea este referitoare la informaţii, deci Primăria ne cere să încărcăm foarte 

multe informaţii (buletin, acte de proprietate) la maşini în platforma aceea al cărei 
dezvoltator este o firmă obscură, Bitcoin Iot SRL de care nu s-a auzit, iar parko.ai, are 
domeniul înregistrat prin Islanda. Ce garanţie avem că datele sunt în siguranţă şi nu sunt 
folosite în alte scopuri? Asta este întrebarea la care răspundeţi când aveţi dvs. timp. 

Mesajul meu este că s-a împlinit un an din mandatul acestui consiliu local şi vreau să 
le mulţumesc craiovenilor pentru încrederea acordată şi îi asigur că nu îi voi trăda. 
Jurământul depus la preluarea mandatului nu este unul simbolic, ci un angajament pe care 
îl respect zi de zi. 
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Bănuiesc  că este ultima  şedinţă a Consiliului Local pe anul acesta. Cu ocazia 
sărbătorilor de iarnă, le doresc tuturor craiovenilor multă sănătate şi puterea de a face faţă 
taxelor şi impozitelor majorate prin deciziile luate de majoritatea PSD-AUR din acest 
consiliu.  

Dl. Preşedinte: 
De către Guvern. 
D-na Consilier Local Neagu: 
În acelaşi timp, le doresc celor care conduc administraţia locală, înţelepciunea de a 

cheltui banii craiovenilor cu responsabilitate şi transparenţă în interes public, nu pentru 
satisfacerea unor grupuri de interese.  

Dl. Preşedinte: 
Aţi înregistrat perfect pentru facebook.  Vă mulţumim, d-na Neagu! Din păcate s-au 

terminat cele două minute. 
D-na Consilier Local Neagu: 
Doresc Crăciun fericit tuturor craiovenilor! 
Dl. Preşedinte: 
Crăciun fericit şi dvs. ! 
Dl. Viceprimar Păloiu: 
Este ziua de naştere a d-lui Tudor. Vreau să-i spun şi eu „La mulţi ani!” cu sănătate. 

 
 Dl.  Preşedinte: 

Declar închise lucrările şedinţei ordinare de azi, 18.12.2025. Vă mulţumesc pentru 
participare. 

 
 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                             SECRETAR GENERAL,    
Octavian Sorin Marinescu                                         Nicoleta Miulescu 

 
 
 
 
 ŞEF SERVICIU, 
            Irina Stuparu 
    Îmi asum responsabilitatea privind realitatea 
şi legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului 
        Data:                                                                                   ÎNTOCMIT, 
       Semnătura:                                                                          Tudosie Ramona 
                                               Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, realitatea 
                                                                        şi legalitatea întocmirii acestui act oficial 
                                                                                                 Data: 
                                                                                                 Semnătura: 
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